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Македонски премијер Зоран Заев изјавио је да очекује да Македонија наредне седмице
добије датум за почетак преговора с Европском унијом.

  

Он је новинарима рекао да се нада да ће кораци које предузима Македонија убедити све
који још имају резерве око проширивања ЕУ, одговарајући на питање у вези
уздржаности Француске за одређивање датума за почетак преговора.

  

  

"Надам се да ниједна од земаља ЕУ неће остати равнодушна на пријатељство и
европске манире које је Македонија показала, а што је толико потребно целом Балкану и
целој Европи", рекао је Заев новинарима на обележавању почетка изградње пута
Ранковце - Крива Паланка на североистоку земље.

  

Македонски премијер је рекао да је парламент Холандије, земље које је претходних
месеци заједно с Француском имала резерве, одлучио да Македонија треба да добије
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датум за почетак преговора.

  

"Надам се да ће Француска и друге земље, ако имају резерве, преломити пошто се
реформе у ЕУ могу правити паралелно док Македонија преговора за чланство", рекао је
Заев.

  

Приступни преговори ће, додао је, трајати годинама, а Македонија унапређујући се као
држава може да помогне и у унапређивању Европе док напредује у преговарачком
процесу.

  

"Надам се да ће да омекша и срце председника Француске Макрона. Разумем
унутрашње дебате које се отварају у Француској, али Француска је наш велики
пријатељ", рекао је Заев.

  

Меркел и Меј честитале Заеву договор с Грчком

  

Шефице влада Немачке и Велике Британије честитале су Македонији постизање
договора с Грчком око имена.

  

Канцеларка Немачке Ангела Меркел честитала је премијеру Македоније постизање
договора са Грчком, саопштила је македонска влада.

  

Меркел је у честитки "изразила своју радост због постизања договора за решење
македонско-грчког спора".

  

"Овај споразум отвара пут за историјски договор. Вама и Вашој Влади срдачно честитам
на овом великом успеху. Немачка ће с великом пажњом следити спровођење тог
договора и снажно че га подржати", навела је Меркел.
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Премијеру Македоније на постизању договора с Грчком и његову ратификацију у
Собрању честитала је и британска премијерка Тереза Меј.

  

"Овако значајно достигнуће не би било могуће без политичке храбрости, визије и
лидерства, какве сте обојица показали (Заев и грчки премијер Алексис Ципрас). Као што
смо претходно разговарали у Скопљу, решавање тог питања ће донети велику корист за
обе државе, као и за шири регион", написала је Меј у честитки Зорану Заеву.

  

(Бета)
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